

بتاریخ بیست و دوم شهریور یک هزار و سیصد و هشتاد و هشت

آمادگی حراست ایرانشهر برای مقابله با سالگرد مرگ ژیمان رضی لو

جلسه هماهنگی کارگروه های تخصصی حراست با حضور علی مقدم، مدیر حراست گروه صنعتی ایران خودرو برگزار شد. پس از برگزاری سلسله جلسات هدفمند و منظم کارگروه های تخصصی با رویکردها و مولفه های حراستی، جلسه ای با حضور مدیر حراست در جمع صمیمی کارشناسان این مدیریت برگزار شد. در ابتدای جلسه گزارشی از عملکرد و نتایج حاصل از مطالعات و فعالیت های این کارگروه ارائه و به تبیین نقش موثر این گونه بررسی ها و مطالعات کارشناسی حراست در راستای حفظ و صیانت از دارایی های مادی و معنوی شرکت پرداخته شد. در ادامه مقدم ضمن تاکید بر ضرورت اهتمام عملی و جدیت بیش از پیش اعضای کارگروه ها در تحقق اهداف عالی شرکت، انتظارات خود را از این کارگروه ها در شرایط کنونی تشریح کرد. وی با اشاره به ضرورت تقویت اقتدار حفاظت فیزیکی بر دور شدن از فضای پلیسی تاکید کرد. و افزود: با توجه به این که پیش بینی بحران ها و پیشگیری از تخلف در اولویت های کاری ما

قرار دارد، نیاز به فرهنگ سازی و تغییر نگرش پرسنل گروه نسبت به حراست بیش از پیش احساس می شود در پایان، مدیر حراست گروه به سوالات تخصصی و راهبردی کارشناسان پاسخ داده و راهکارهای لازم جهت پیشبرد برنامه های کمیته را ارائه کرد. حراست شرکت ایرانشهر با تشکیل کارگروه های امنیتی آمادگی خود را برای مقابله با هرگونه مراسم جهت گرمیداشت و برگزاری یاد پیمان رضی لو کارگر خط موتاز که در اثر فشار کار چند سال پیش جان خود را از دست داد اعلام کرد. حراست شرکت ضمن هشدار به تمام اعضای خود با تشکیل کلاسهای مخصوص پرسنل حراست را آموزش داد که چگونه با هر گونه رویدادی مقابله کنند. کارگران ایرانشهر اعلام کرده اند که یاد پیمان رضی لو را گرامی خواهند داشت منبع: خودروکار

تجمع اعتراضی کارگران کارخانجات مخابراتی شیراز

بنا به خبر دریافتی کارگران کارخانجات مخابراتی راه دور شیراز در مقابل این کارخانه تجمع اعتراضی برگزار کردند. کارگران علت اعتراض خود را پرداخت نشدن 8 ماهه حقوق و همچنین مطالبات سال 86 عنوان کردند. آنها گفتند که چنانچه به خواسته هایشان توجه نشود، به تهران رفته و در مقابل دفتر احمدینژاد تجمع خواهند کرد.

تجمع مادران عزادار و زندانیان سیاسی و مردم در میدان آب نمای پارک لاله

بنابه گزارشات رسیده از پارک لاله تهران، مادران عزادار، مادران زندانیان سیاسی، زنان و دختران جوان و تعداد زیادی از مردم در پارک لاله تهران اقدام به تجمع اعتراضی نمودند. اعتراضات همانگونه که اعلام شده بود از ساعت 18:00 آغاز شد. در این اعتراضات مادران عزادار، زندانیان سیاسی دستگیرشدگان قیام، ویکی از خانمها که کارگردان و فیلم ساز و همچنین تعداد زیادی از زنان و دختران جوان و مردم در این حرکت اعتراضی شرکت دارند. در ادامه اعتراضات تعداد بیشتری از مردم به مادران پیوستند آنها از ساعت 18:00 حرکت اعتراضی خود را دور فلکه آب نمای پارک لاله آغاز کردند. و چند بار حول این میدان بصورت دستجمعی حرکت کردند. علیرغم تهدیدات نیروی سرکوبگر مادران تا ساعت 19:00 به اعتراضات خود را ادامه دادند. تعداد زیادی از مردم که زنان و مردان بودند و قصد پیوستن به مادران را داشتند با ممانعت نیروی انتظامی مواجه شدند. موتورهای نیروهای سرکوبگر ولی فقیه در اطراف مادران مانور می دادند. در اعتراضات امرز بیش از 100 نفر از مادران شرکت داشتند. مادران با اعتراضات خود سعی دارند توجه مردم ایران و جهانیان نسبت به ظلمی که بر آنها روا داشته شده معطوف بدارند. آنهایی که عزیزانشان به گلوله بسته شدند و یا در زیر شکنجه های سبعانه جانباختن و یا اینکه هنوز صدها نفر از عزیزانشان در زندانها بسر می برند و تحت شکنجه های قرون وسطایی قرار دارند. از طرفی دیگر نیروهای سرکوبگر مادران را تهدید می کردند که متفرق شوند و در صورت ادامه دادن به اعتراضات خود آنها را دستگیر خواهند کرد. علاوه بر حضور یک خودروی نیروهای سرکوبگر و تعدادی موتور سوار بسیجی تعداد دیگر از نیروهای انتظامی از کلاتری 148 به آن منطقه گسیل شدند. مادران را در احاطه خود داشتند. مادران نسبت به تهدیدات آنها توجهی نمی کردند و به اعتراضات خود ادامه می دادند.

محرومیت آمنه قاسم پور فعال دانشجویی آذربایجان از ورود به دانشگاه در مقطع کارشناسی ارشد

به دنبال اعلام نتایج آزمون فوق لیسانس دانشگاههای دولتی در ایران آمنه قاسم پور دانشجوی روانشناسی دانشگاه تبریز و فعال دانشجویی آذربایجان که موفق به کسب رتبه لازم جهت ورود به دانشگاه شده بود از ورود به دانشگاه محروم شد. بر اساس اخبار رسیده از تبریز آمنه قاسم پور دانشجوی ورودی 82 رشته روانشناسی دانشگاه تبریز و رتبه 26 کنکور علوم تربیتی در سال 88، علیرغم کسب رتبه لازم جهت قبولی در این رشته در دانشگاههای انتخابی، مردود اعلام شده است. بدنبال پیگیریهای نزدیکان این فعال آذربایجانی از سازمان سنجش آموزش کشور مسئولین اعلام کرده اند که وی فاقد صلاحیت عمومی جهت ادامه تحصیل در دانشگاه است. قاسم پور فعال دانشجویی آذربایجان در دانشگاه تبریز و عضو کانون آذربایجان شناسی این دانشگاه است. پیش از این و بدنبال اعلام نتایج کنکور سال 88، بهزاد جدی، شهرام شوقی، ابراهیم شهبازی و نوید محمدی از فعالین دانشجویی آذربایجان نیز از ادامه تحصیل محروم شده بودند.

تداوم اقدامات خشونت آمیز نیروهای انتظامی در مناطق کردنشین

در تداوم اقدامات خشونت آمیز نیروهای انتظامی در مناطق مرزی دست کم چهار شهروند کشته و زخمی شدند. به گزارش کمیته کردستان مجموعه فعالان حقوق بشر در ایران، روز دوشنبه مورخ 16 شهریورماه نیروی انتظامی در منطقه مرزی "کانی زرد" از توابع شهر سردشت بر روی تعدادی از کاسبکاران کرد آتش گشود که در طی این حادثه شهروندی به نام ادریس شیخ پور ساکن روستای کانی زرد کشته شد. در حادثه ای دیگر در تاریخ 17 شهریورماه در اقدام خودسرانه نیروهای انتظامی مستقر در منطقه شمشیر از توابع پاوه و آتش گشودن به سوی یک اتومبیل شخصی، شهروندی به نام کیوان حسینی از اهالی شمشیر به قتل رسید. در آخرین حادثه در منطقه مرزی "حاجی بگ" از توابع شهرستان خوی، نیروهای هنگ مرزی ایران و مرزبانان ترکیه مشترکاً به سوی حیوانات و اتومبیل های مشکوک به حمل کالای قاچاق آتش گشودند که در طی این حادثه چند شهروند زخمی و بازداشت و تعداد زیادی از حیوانات بارکش کشته شدند.

بتاریخ بیست و دوم شهریور یک هزار و سیصد و هشتاد و هشت

احضار دانشجویان دانشگاه قزوین به وزارت اطلاعات ادامه دارد

بنا به گزارش های دریافتی از دانشگاه های قزوین طی هفته گذشته بیش از 15 تن از دانشجویان دانشگاه های قزوین (بین المللی و آزاد) به وزارت اطلاعات احضار شده اند و مورد بازجویی قرار گرفته اند. همچنین گزارش ها حاکی است تعدادی دیگر از دانشجویان طی هفته جاری احضار شده اند و باید طی روزهای آتی به ستاد خبری وزارت اطلاعات واقع در میدان ولی عصر قزوین مراجعه کنند . از دانشجویان در این جلسات در مورد حوادث بعد از انتخابات و اعتراض های دانشجویی که در این دو دانشگاه صورت گرفت سوال شده و تعدادی از دانشجویان را نیز تهدید کرده اند. همه این بازجویی ها با چشم بند صورت گرفته و دانشجویان نتوانستند بازجوی خود را ببینند . تمامی این احضار ها به صورت تلفنی و با زنگ زدن به خانه دانشجویان و ایجاد دلهره در بین خانواده های این دانشجویان صورت گرفته است.گفتنی است در جریان حوادث بعد از انتخابات 19 دانشجویی دانشگاه های قزوین به همراه 4 استاد دانشگاه دستگیر شده بودند.

گزارشی از محاکمه 9 دانشجو در شهرستان بابل

روز چهارشنبه 18 شهریور 9 دانشجو در شهرستان بابل در ساعت 9 صبح در دادگاه محاکمه شدند . متهمین این پرونده از قرار زیر می باشند: محمد اسماعیل زاده، ایمان صدیقی، علی تقی پور، حمیدرضا جهان تیغ، محسن برزگر، حسام باقری، سعید حسین پور، نیما نحوی و سیاوش سلیمی نژاد.

این دادگاه قرار بود در دادگاه انقلاب و توسط قاضی طالبی برگزار شود که قبل از شروع دادگاه ناگهان قاضی پرونده تغییر کرد و رییس دادگستری شهرستان بابل خود قضاوت پرونده را به عهده گرفت که در نتیجه آن، دانشجویان را از دادگاه انقلاب به دفتر رییس دادگستری شهرستان بابل منتقل کردند .

در کیفرخواست جرم متهمین اقدام علیه نظام از طریق شرکت در تجمعات غیرقانونی و تحریک مردم به شورش و اغتشاش و تبلیغ علیه نظام خواند .در ادامه محمد اسماعیل زاده را متهم به اقدام علیه نظام و توهین به رهبری از طریق مقاله ای که در وبلاگش نوشته بود کرد. نماینده دادستان در انتهای کیفرخواست از قاضی درخواست کرد که این دانشجویان بر طبق قانون مجازات شوند . تمامی متهمان خود را از اتهام میرا دانسته و فعالیت های خود را قانونی اعلام کرده و مسئولان نظام و وزارت اطلاعات را مجرم اعلام نمودند که آزادی های مصرح در قانون اساسی را از مردم دریغ کرده اند. در پایان جلسه قاضی مربوطه از دانشجویان خواست آخرین دفاع خود را بنویسند و ختم جلسه را اعلام کرد .

شعار اعتراضات شبانه دانشجویان کوی: مرگ بر خامنه ای قاتل

دانشجویان ساکن در کوی دانشگاه، جمعه شب 20 شهریور ماه به مانند گذشته همراه با مردم آزادی خواه تهران فریادهای ضد حکومتی سر دادند. با شروع امتحانات معوقه تعداد دانشجویان به اندازه قیل از تعطیلات رسیده و همین امر موجب تشدید اعتراضات شبانه شده است به طوری که جمعه شب تعداد کسانی که به همراهم مردم مناطق مجاور کوی بر ضد سردمداران حکومت دیکتاتوری شعار می دادند نسبت به شب های قبل قابل مقایسه نبود. دانشجویان در شعارهای خود خامنه ای و رئیس جمهور منصوب او احمدی نژاد را به شدت مورد حمله قرار دادند و شعارهای تند، علیه آنان سر دادند. دانشجویان شعارهایی مانند "مرگ بر خامنه ای قاتل"، " خونی که در رگ ماست هدیه به ملت ماست" و " دولت کودتا استعفا استعفا" سر می دادند. اعتراضات شبانه دانشجویان از ساعت 22 تا 22:30 به مدت نیم ساعت ادامه داشت.

آیا شرایط ما کوچکترین شباهتی به آرامش دارد؟

آیا تا به حال به رفتارهای «رهبر منشانه ی» خامنه ای دقت کرده اید؟ او حتی زمانیکه می خواهد ژست «اقتدار و قدر قدرتی» به خود بگیرد، آنچنان مضحک و ذلیل نشان می دهد که هر انسانی به شخصیت جیون وی بیشتر پی می برد. او که در آغاز این مبارزات فکر می کرد 18 تیر دیگری است و احساسات مردم پس از چند روز فروکش می کند، همان تاکتیک را به کار برد. یعنی چند روز فتوای مدارا صادر نمود و بعد هم مانند همان زمان در یک نماز جمعه شرکت کرد و گریان دستور سرکوب را صادر نمود. اما زهی خیال باطل! در 30 خرداد، مردم مبارز ما آنچنان تو دهنی ای که خودش و رییس جمهورش و سپاهیانش وارد آوردند که بغیر مزدوران مسلح شان، همگی به سوراخ موشهایی پناه بردند که یکی از دیگری خبر نداشتند و هر چه از عارت مردمی چنته کرده بودند بار کامیون و کشتی و هواپیما کرده و عازم هجرت شدند. سپاهیان هم در خیابانها وقت می خریدند تا سردارانشان هم به قافله ی مهاجرین برسند. بازداشت 18 و نیم میلیارد دلار و طلا ی متعلق به سران سپاه در مرز ترکیه، پته شان را بر آب ریخت و مردمان را خندان نمود. چرا که، هنوز اتفاقی نیفتاده بود که اینقدر ترس داشته باشد. خود مردم و تمامی دست اندرکاران سیاست و تحركات اجتماعی، خود می دانستند که حتی درصد کوچکی از توان انقلابی مردم به جوشش در نیامده و تازه طلایه های آن ظاهر گشته است. خلاصه، پس از دو ماه مبارزه شبانه روزی و فرسودگی مقطعی نیروهای مردمی که بیشتر به علت اشتباهات و جدایی منافع رهبری اصلاح طلب ایشان از مردم انقلابی بود تا سرکوب مزدوران مسلح حکومتی، آرامش نسبی ای فضا را در بر گرفت. اما، همین «آرامش» باعث شد که این هیئت و وابستگانانش، طوفان خشم ملت را پایان یافته تصور کنند و همچون جانوران، به بیرون از پناهگاه هایشان بخرزند. دوباره «خامنه ای رهبر» را بر از باد کردند تا سناریوی شکست خورده قبلی را دوباره تکرار کند.

خامنه ای که معمولاً می بایستی در جمعه ی «روز قدس» نماز جمعه را امامت کند، از ترس وقایعی که ممکن است در آن روز اتفاق بیافتد، یک هفته زودتر این کار را کرد و دوباره گریان، توپ و تشری زد و همگان را به برخورد «مقتدرانه» نظام تهدید کرد. اما، هم در حالاتش و هم در کلامش، هراسی نهفته بود. هراس از آغاز موج جدیدی از مبارزات توده ای مردمی که به خیالشان پایان یافته است. او حق دارد. هر نظاره گر نا آگاه هم می داند که این «آرامش» ظاهری است. به همین اخبار امروز توجه کنید. دانشجویان بایلی، برخلاف رهبران اصلاح طلب در بیدادگاه های تلویزیونی، جلسه دادگاه را به محاکمه مسئولان حکومت تبدیل کردند. دانشجویان کوی، دیگر شعاری کمتر از «مرگ بر خامنه ای» نمی دهند. مادران عزا در هفتگی کردن گردهمایی هایشان پیروز شدند. مهمتر آنکه طبقه کارگر، که در دور پیش این مبارزات غایب اصلی بود، امروز می رود تا در صف پیشوایان مبارزه قرار گیرد. حکومت از ترس سرنگونی، کاملاً به اقدامات مسلحانه روی آورده است. تمام این حوادث نیز فقط در یک روز صورت پذیرفته است. وقایعی که هر یک از آنها، تا همین یکی دو سال گذشته، هفته ها، خوراکی تبلیغاتی اپوزیسیون می شد. آیا این شرایط کوچکترین شباهتی به آرامش دارد؟

روز قدس، جمعه 27 ام شهریور است. هفته بعد، اگر حکومت جرأت کند، بازگشایی دانشگاه هاست. پاتیز، هنگام تعطیل شدن کارخانه ها است. اقداماتی که حتی اگر حکومت به تعویق شان بپردازد، بالاخره مجبور به انجامش است. ما باید خود را برای موج دیگری آماده سازیم.